

温馨提醒

2022年城乡医保及“惠衢保”陆续开缴

本报讯(记者 郑月红 王国庆)为统筹推进城乡医保和“惠衢保”工作,11月2日下午,常山医保助推共同富裕示范区建设暨城乡医保、“惠衢保”2022年工作部署会在常山东方广场酒店举行。会上,县医保局、税务局总结了2021年工作情况并对2022年城乡医保、“惠衢保”缴纳推广工作进行部署。

记者了解到,2022年常山县城乡居民基本医疗保险参保缴费时间为2021年11月中旬至12月15日,参保对象为未参加职工医保的本县户籍(含持有本县居住证)的城乡居民。缴费标准为每人每年500元。常山县户籍特困人员、低保边缘对象、重度残疾对象(一、二级)以及重点优抚对象个

人缴费部分由财政承担。

县医保局医保服务中心副主任徐小锋在接受采访时表示,2022年城乡居民基本医疗保险参保缴费结束时间是12月15日,参保对象须及时将500元保费存入已签约银行卡,并时刻关注银行卡的扣款情况,如发现自己的银行卡未扣款成功,要第一时间到乡镇(街道)、相关银行及医保服务大厅查询未扣款原因,以免脱保。

作为衢州首款城市定制型补充医疗保险,“惠衢保”自2020年推出以来受到广泛关注。2021年,我县“惠衢保”参保人数20.63万,参保率达73.61%,赔付率大大提升。“2021年度,白石镇‘惠衢保’参保共计6686人,完成率99.9%,超额完成目标任

务,主要通过网格代办、关注‘四类’、动态监测,推动全镇村民实现应保尽保。”白石镇党委委员、人武部长朱军介绍。

据悉,2022年“惠衢保”缴费标准为每人每年100元,限投一份。缴费时间截至12月31日,保险期限为2022年1月1日至2022年12月31日。值得注意的是,2022年惠衢保将实行连续参保与待遇挂钩政策,即参保人员连续参加惠衢保的,享受惠衢保正常待遇;中断参保后再连续参保的,首年待遇按正常待遇的1/3享受,次年待遇按正常待遇的2/3享受,第三年才能恢复享受正常待遇;未连续参保的,参保当年按首年待遇开始计算。

问政反馈:

积极沟通协商 有序推进整改工作

本报讯(记者 黄世超 李玲倩)11月2日上午,县住建局、资规局、综合行政执法局相关负责人与东方项目开发浙江常山巨泰投资开发有限公司工作人员,就东方广场商业综合体以及东方御景园小区部分花箱“补绿”不合规、放置不合理等问题开展协调会。会上,双方就有关问题进行了协商。

“包括花箱摆放场地、建筑垃圾和废渣处置等问题,会上都进行了协调,由政府部门牵头,向他们提供场地进行暂时堆放。”县住建局市政园林管理服务中心书记林锋介绍,考虑到实际情况,浙江常山巨泰投资开发有限公司承诺在11月底之前将花箱全部处置完毕。

要整改,更要反思。在类似工作中,各部门不仅要腿勤、脑勤发挥积极性,更要发挥专业技术能力、专业科学精神,打造专业队伍,提供专业服务。“下一步,我们将立足岗位,进一步改进工作作风,迅速有力推进工作,为民服务多办实事。”林锋说。

拥军优属 拥政爱民

我县试点现役义务兵父母意外伤害和大病补充保险工作

本报讯(通讯员 廖志良)近日,衢州市现役义务兵父母投保意外伤害和大病补充商业保险试点工作在我县顺利开展。

此次“拥军保”对象为2019年、2020年从我县入伍的现役义务兵父母,参保标准每人200元,全县共有429人符合条件,总保费85800元。该项创新举措充分体现了党委、政府对军人军属的关心关爱,努力营造“一人参军、全家光荣”的浓厚社会氛围,激励现役义务兵安心国防和军队建设。

送戏下乡 文化惠民

本报讯(记者 黄世超)10月29日,县香林越剧团来到何家乡砵家村,为村民们送上一场精彩的越剧大戏。

当天晚上,在何家乡砵家村的小广场上,越剧演出还没开始,村民们就三三两两带着凳子从家里赶来,准备“抢占”看戏的好位置。不一会儿,现场就人头攒动,热闹非凡。演出开始后,越剧演员们精彩的演出赢得了阵阵掌声和欢呼声,其中剧目《大发财》更是把气氛推向高潮。台上演员唱作俱佳,台下观众如痴如醉,大家共享“文艺大餐”,在家门口就过了一把“戏瘾”。

送戏下乡活动丰富了基层的文化生活,满足了老百姓日益增长的精神文化需求,受到了广泛喜爱。县香林越剧团团长李静告诉记者,该团自9月起就开始在我县各村开展演出,目前已表演了80多场。

跨越争先 追梦“十四五”



辉埠特大桥首片T梁顺利架设

10月29日,常山县辉何公路项目辉埠特大桥首片T梁顺利架设,拉开了辉埠特大桥桥梁架设施工的序幕,标志着辉何公路项目建设进入换挡提速阶段。辉埠特大桥为辉何公路项目控制性工程,建成通车后,可将205国道、351国道、320国道、221省道等公路串联成网,加强新都工业园区、绿色产业集聚区、辉埠新区等地之间的连接,对打造四省边际中心城市、促进区域经济社会发展具有重要意义。

记者 李欣宁 通讯员 吴晓波 摄

荒废土地巧利用 铺就乡村振兴致富路

本报讯(记者 李胤 俞国文)眼下正是收获的季节,在紫港街道狮东村一块原本荒废的土地里,成片的玉米和毛豆长势喜人,不少市民拎着袋子穿梭其中采摘玉米和毛豆。“这里的毛豆2元1斤,比市场上便宜,现摘的也更新鲜。”市民周爱香忙得不亦乐乎。

据了解,狮东村的荒废土地约2000多亩,如何盘活闲置的土地资源,实现整合、流动,是村两委班子一直思考的问题。自今年3月份开始,该村开辟出一块试点地块,陆续种植

了西瓜、玉米、毛豆等,原本荒废的土地产生了经济效益。

眼见着小有成效,村两委干部把目光放在了其余地块上。“目前,其余闲置地块已经在加紧施工,下一步,我们准备种植早熟蜜橘,已经和农业部门对接好了要种植的品种,我们希望通过共享、互利村庄土地资源,带村民致富加快实现共同富裕。”说起未来的打算,狮东村党支部书记、村委会主任张建国

信心满满。

今年是“十四五”开局之年,实施乡村振兴战略是新时代做好“三农”工作的总抓手。稳住农业基本盘,守好“三农”压舱石,是答好全面推进乡村振兴的“必答题”。狮东村通过盘活土地,发展绿色产业,探索农村集体经济发展壮大,实现土地增效、农民增收、农村变美。



常山港治理一期工程房屋拆除快马加鞭

本报讯(记者 吴贤林 李欣宁)眼下,常山港治理一期工程项目房屋拆除工作加速推进,截至目前,已拆除房屋面积12000多平方米,完成拆除总面积的80%。

11月1日下午3点,伴随着挖掘机的敲击声,紫港街道视头村一座面积约220平方米的房屋轰然倒塌。工作的顺利推进,离不开项目指挥部和

紫港街道工作人员的辛苦付出,他们盯紧任务目标,多次召开专题会议进行分析研判,并及时入户发放通知书,确认房屋基本情况、丈量面积,帮助群众清空房屋,为拆除工作打下了坚实基础。

在房屋拆除过程中,土地丈量和地面清表工作也在同步推进,目前丈量工作已全部完成,常山港治理一期

工程建设项目正在不断向前迈进。

“常山港治理一期工程项目需拆除总面积共15000平方米左右,到今天拆了三天,共拆除12000平方米,涉及房屋34幢……”紫港街道党工委副书记樊宇介绍,接下来所有房屋拆除后,土地就可交付使用,相关政策处理完后,常山港治理的一期工程就可以顺利开工。

扫一扫

学党史 悟思想 办实事 开新局

百年风雨,百年辉煌。中国共产党成立以来经历了哪些艰难险阻?党史上的11月3日发生了什么大事?扫描图中二维码,一起来学党史、悟思想,汲取奋进力量。

